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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemiladiciassette, il giorno ventiquattro del mese di febbraio, alle
ore undici e cinque.
In  Ponte di Piave (TV), in Via Postumia n. 85, presso la sede legale della so-
cietà infra scritta, a richiesta.
Innanzi a me, dottor Francesco Candido Baravelli, Notaio in Treviso, iscrit-
to presso il Collegio Notarile di Treviso, è personalmente comparso il si-
gnor:
STEFANEL Giuseppe, nato a Ponte di Piave (TV) il 31 agosto 1952, domi-
ciliato per la carica ove appresso indicato, il quale dichiara di intervenire al
presente atto nella sua qualità di presidente del consiglio di amministrazione
 della società:
"STEFANEL - S.P.A.", con sede in Ponte Di Piave (TV), Via Postumia n.
85, capitale sociale deliberato per Euro 21.631.737,95 (ventunomilionisei-
centotrentunomilasettecentotrentasette virgola novantacinque), sottoscritto e
versato per Euro 16.496.437,95 (sedicimilioniquattrocentonovantaseimila-
quattrocentotrentasette virgola novantacinque), Partita IVA, codice fiscale e
numero d'iscrizione del Registro Imprese di Treviso-Belluno: 01413940261,
numero R.E.A. 154803, società con azioni quotata presso Borsa Italiana.
Detto comparente, della cui identità personale io Notaio sono certo, mi dà at-
to, nella suddetta qualità, che trovasi riunita in questa sede, ora e luogo, e in
prima convocazione, l'assemblea dei soci dell'indicata società.
Ai sensi dell'articolo 7 dello statuto sociale, il comparente, signor STEFA-
NEL Giuseppe, previamente presentandosi agli intervenuti, dichiara, quale
presidente del consiglio di amministrazione, di assumere la presidenza del-
l'assemblea e, prima di adempiere alle formalità richieste dalla normativa e
di passare alla trattazione degli argomenti posti all'ordine del giorno, propo-
ne la mia designazione quale segretario dell'assemblea al fine di redigere il
verbale dell'assemblea straordinaria, così come previsto dall'articolo 7 dello
statuto.
Nessuno degli azionisti avendo manifestato diverso avviso, il presidente mi
designa quale segretario dell'assemblea. Al che aderendo io Notaio do atto
di quanto segue.
Il presidente dichiara aperta - e sono le ore undici e sei la riunione per discu-
tere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. Esame della situazione patrimoniale della Società al 30 novembre 2016;
informativa ex art. 2447 del Codice Civile; deliberazioni inerenti e conse-
guenti.
Il presidente informa i signori azionisti che:
- non sono giunte richieste di integrazione delle materie da trattare, ai sensi
dell'art. 126-bis del Testo Unico della Finanza;
- in sala è funzionante un sistema di registrazione audio per facilitare la ver-
balizzazione dell'assemblea;
- l'assemblea straordinaria è stata regolarmente indetta in questa sede in pri-
ma convocazione per oggi 24 febbraio 2017 alle ore 11:00 e in seconda con-
vocazione per il 25 febbraio 2017, alle ore 11.00, così come risulta dall'avvi-
so pubblicato sul quotidiano economico "MF" (per estratto) e sul sito inter-
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net www.stefanel.com  (in versione integrale) in data 1 febbraio 2017. Della
convocazione è stata data inoltre comunicazione a Consob e a Borsa Italiana
tramite comunicato stampa;
- sono stati regolarmente espletati gli adempimenti informativi nei confronti
della Consob, di Borsa Italiana e del pubblico, richiesti dalla normativa vi-
gente, in particolare mediante deposito, nei termini di legge e di regolamen-
to, presso la sede sociale, Borsa Italiana e presso il meccanismo di stoccag-
gio autorizzato "Nis-Storage", nonché mediante pubblicazione sul sito inter-
net della società, della relazione illustrativa del consiglio di amministrazio-
ne redatta ai sensi dell'articolo 2447 del codice civile, dell'articolo 125-ter
del Testo Unico della Finanza e dell'articolo 74 del Regolamento Emittenti,
unitamente alle relative osservazioni del Collegio Sindacale, con riferimento
al punto all'ordine del giorno.
Della pubblicazione dei suddetti documenti è stata data notizia tramite co-
municato stampa. Gli stessi documenti sono stati consegnati agli azionisti al-
l'ingresso in sala.
Il presidente, per quanto concerne la verifica dei quora, segnala che:
- il capitale sociale della società sottoscritto e versato è pari a Euro
16.496.437,95 (sedicimilioniquattrocentonovantaseimilaquattrocentotrenta-
sette virgola novantacinque) ed è suddiviso in numero 84.528.550 (ottanta-
quattromilionicinquecentoventottomilacinquecentocinquanta) azioni prive
di valore nominale di cui:
- numero 84.526.556 (ottantaquattromilionicinquecentoventiseimilacinque-
centocinquantasei) azioni ordinarie, di cui numero 2.240 (duemiladuecento-
quaranta) possedute alla data odierna dalla società;
- numero 1.994 (millenovecentonovantaquattro) azioni di risparmio non con-
vertibili, di cui numero 24 (ventiquattro) possedute alla data odierna dalla
società.
Il presidente comunica che:
- al momento sono presenti n. 5 (cinque) azionisti portatori, in proprio o per
delega, di n. 47.827.929 (quarantasettemilioniottocentoventisettemilanove-
centoventinove) azioni ordinarie, pari al 56,58% (cinquantasei virgola cin-
quantotto per cento) delle n. 84.526.556 (ottantaquattromilionicinquecento-
ventiseimilacinquecentocinquantasei) azioni ordinarie, riservandosi di indi-
care il numero dei partecipanti prima di ogni votazione;
- l'elenco nominativo degli azionisti e/o titolari del diritto di voto che parteci-
pano all'assemblea, in proprio o per delega, per i quali è stata effettuata la
verifica della loro identità e legittimazione, con il numero delle azioni rispet-
tivamente possedute, e per i quali è stata effettuata la comunicazione da par-
te degli intermediari abilitati alla società ai sensi e nei termini di legge e di
statuto, verrà acquisito agli atti sociali e allegato al presente verbale (sotto la
lettera "A").
E' stata effettuata la verifica della rispondenza delle deleghe a norma del-
l'art. 2372 del Codice Civile. Le comunicazioni e le deleghe per la partecipa-
zione all'assemblea verranno conservate agli atti della società.
Il presidente informa che ai sensi e per gli effetti dell'articolo 13 del decreto
legislativo 30 giugno 2003, numero 196, i dati personali degli azionisti o de-
gli aventi diritto al voto, necessari ai fini della partecipazione all'assemblea,
saranno trattati dalla società per le finalità strettamente connesse all'esecu-
zione degli adempimenti assembleari e societari in modo da garantire, co-



munque, la sicurezza e la riservatezza dei dati medesimi.
Questi ultimi potranno formare oggetto di comunicazione ai soggetti nei cui
confronti tale comunicazione sia dovuta in base a norme di legge, di regola-
mento o comunitarie.
Ricorda, infine, che ogni interessato potrà esercitare i diritti previsti dall'arti-
colo 7 del citato decreto legislativo.
Il presidente, inoltre, comunica che:
- dei consiglieri di amministrazione oltre a sé medesimo, sono presenti A-
chille Mucci, Amministratore Delegato, Marina Manna, Giuliano Saccardi e
Graziano Visentin;
assenti giustificati Roberto Chemello ed Eleonora Stefanel;
- del collegio sindacale sono presenti Paolo De Mattia (Presidente) e Car-
men Pezzuto. Ha comunicato il suo prossimo arrivo Massimo Da Re. Tutti
sindaci effettivi.
Il presidente segnala che è presente il rappresentante comune dei possessori
di azioni di risparmio dott.Luca Corrò, nominato dall'assemblea speciale de-
gli azionisti di risparmio del 17 giugno 2016.
Non risulta la presenza di alcun rappresentante della Consob.
Il presidente informa che per esigenze di servizio sono presenti in sala anche
alcuni collaboratori della società, di supporto per il corretto svolgimento dei
lavori.
Sono infine presenti in sala i giornalisti: Fabio Poloni della Tribuna di Trevi-
so.
Per quanto riguarda l'esistenza di patti parasociali tra gli azionisti, il presi-
dente precisa che:
- non sono noti alla società accordi o pattuizioni correnti tra gli azionisti e
concernenti l'esercizio concertato dei diritti di voto inerenti alle azioni ordi-
narie o il trasferimento delle stesse; invita quindi gli azionisti presenti in sa-
la a comunicare l'eventuale esistenza di patti parasociali ai sensi dell'art. 122
del D. Lgs. n. 58/98, aventi ad oggetto azioni della società.
Il presidente dà atto che nessuno dei presenti ha dichiarato l'esistenza di pat-
ti parasociali come sopra descritti.
Il presidente informa che:
- secondo le risultanze del libro soci, integrate dalle comunicazioni ad oggi
ricevute ai sensi dell'art. 120 del D.Lgs. n. 58/98 e da altre informazioni a di-
sposizione, i soggetti che risultano, direttamente e/o indirettamente, posses-
sori di azioni in misura superiore al 5% del capitale sociale sottoscritto e ver-
sato rappresentato da azioni con diritto di voto, sono i seguenti:
Azionisti  N. azioni ordinarie possedute  % sul capitale ordina-
rio
STEFANEL GIUSEPPE
POSSESSO INDIRETTO:
- A MEZZO SOCIETÀ CONTROLLATA
ELCA SRL in liquidazione     5.928.000 7,013%
- A MEZZO SOCIETÀ CONTROLLATA COMPAGNIA GESTIONI IN-
DUSTRIALI SRL in liquidazione  24.691.602           29,212%
- A MEZZO SOCIETA' CONTROLLATA
FINPIAVE SPA              17.183.327           20,329%
TOTALE POSSESSO
INDIRETTO              47.802.929            56,554%



Il presidente invita ora gli azionisti partecipanti all'assemblea a voler far pre-
sente eventuali carenze di legittimazione al voto ai sensi delle vigenti dispo-
sizioni di legge.
Il presidente dà atto che nessuno dei presenti ha dichiarato l'esistenza delle
indicate carenze di legittimazione al voto.
Il presidente ricorda, infine, che chi intendesse assentarsi deve farlo consta-
tare all'uscita dalla sala, comunicando agli incaricati il proprio nominativo e
il numero delle azioni possedute o rappresentate.
Adempiute tutte le formalità previste dalla normativa, dato atto che in prima
convocazione il quorum costitutivo dell'assemblea in sede straordinaria è
rappresentato da n. 42.263.278 (quarantaduemilioniduecentosessantatremila-
duecentosettantotto) azioni ordinarie,

d i c h i a r a
la presente assemblea validamente costituita in prima convocazione ed atta a
deliberare in sede straordinaria ai sensi dell'art. 2368 del codice civile e del-
lo statuto sociale.

******
Il presidente, prima di passare alla trattazione del punto all'ordine del gior-
no, comunica che prima dell'assemblea non sono pervenute dagli aventi dirit-
to domande sugli argomenti all'ordine del giorno, così come consentito dalla
normativa vigente, e propone preliminarmente di omettere la lettura dei do-
cumenti già a disposizione degli azionisti prima citati, in quanto da ritenersi
noti essendo stati pubblicati secondo le modalità e nei termini previsti dalla
normativa, come indicato in apertura di assemblea.
Il presidente sottopone a votazione per alzata di mano tale proposta, invitan-
do in successione chi approva ad alzare la mano, chi è contrario ad alzare la
mano, dicendo generalità e numero di azioni possedute; e chi si astiene ad al-
zare la mano, dicendo generalità e numero di azioni possedute.
All'esito della votazione il presidente dichiara accolta all'unanimità tale pro-
posta.
Il presidente passa quindi a trattare il punto all'ordine del giorno relativo
all’esame della situazione patrimoniale della societa’ al 30 novembre 2016 e
all’informativa ai sensi dell’articolo 2447 del codice civile, così come de-
scritto nella relazione illustrativa redatta dal consiglio di amministrazione ai
sensi dell’articolo 2447 del codice civile, dell’articolo 125-ter del testo uni-
co della finanza e dell’articolo 74 del regolamento emittenti consob, che è ri-
portata nel fascicolo a disposizione degli azionisti, unitamente alle relative
osservazioni del collegio sindacale, documenti ai quali si rimanda e dei qua-
li il presidente omette la lettura in ragione di quanto testé deliberato (copia
della relazione unitamente ai predetti documenti verrà acquisito al presente
verbale sotto la lettera "B").
Con riferimento a quanto prescritto dall’articolo 2446, primo comma, ultima
parte, del codice civile, che richiede di rendere noti in assemblea i fatti di ri-
lievo avvenuti successivamente alla redazione della sopra citata relazione
del consiglio di amministrazione, il presidente segnala che non vi sono fatti
nuovi da segnalare, oltre a quanto già reso noto con comunicato stampa in
data 17 febbraio scorso e al quale si rinvia.
Il presidente, tornando al punto all’ordine del giorno, come illustrato ampia-
mente nel Paragrafo 4 della citata Relazione del Consiglio di amministrazio-
ne, ricorda che ad avviso degli Amministratori il principale rimedio di raf-



forzamento patrimoniale della Società consiste nella stipula dell’accordo di
ristrutturazione del debito ex articolo 182-bis della Legge Fallimentare, allo
stato oggetto di negoziazione tra l'Emittente, i suoi principali creditori e il
potenziale Investitore.
Il presidente, alla luce di quanto precede e tenuto conto che la Società ha de-
positato in data 3 novembre 2016 presso il Tribunale di Treviso il ricorso
per l’ammissione alla procedura di concordato preventivo cosiddetto “in
bianco” o “con riserva” ai sensi dell’articolo 161, sesto comma, della Legge
Fallimentare che, ai sensi del disposto dell’articolo 182-sexies della Legge
Fallimentare, determina, inter alia, la sospensione degli effetti dell’articolo
2447 del Codice Civile nel periodo di tempo intercorrente fra tale deposito e
l’omologazione dell’accordo di ristrutturazione del debito ex articolo
182-bis della Legge Fallimentare, – come riportato alle pagine 38 e 39 della
relazione illustrativa del consiglio di amministrazione - propone all’Assem-
blea degli Azionisti di:
1) prendere atto della situazione patrimoniale della Società al 30 novembre
2016 da cui emerge una perdita complessiva pari ad Euro 14.194.609,31
(quattordicimilionicentonovantaquattromilaseicentonove virgola trentuno)
che determina un patrimonio negativo al 30 novembre 2016 di Euro
2.124.497,76 (duemilionicentoventiquattromilaquattrocentonovantasette vir-
gola settantasei), della relativa Relazione degli Amministratori, delle osser-
vazioni del Collegio Sindacale e della relazione svolta verbalmente in As-
semblea dagli Amministratori in merito ai principali fatti intercorsi nel perio-
do sino alla tenuta dell’Assemblea stessa;
2) prendere atto, altresì, dell’accesso da parte della Società alla procedura di
cui all’articolo 161, sesto comma, della Legge Fallimentare che, ai sensi del
disposto dell’articolo 182-sexies della Legge Fallimentare, determina la so-
spensione degli effetti degli articoli 2446, secondo e terzo comma, e 2447
del Codice Civile, e la non operatività della causa di scioglimento della so-
cietà ex articolo 2484, quarto comma, del Codice Civile;
3) rinviare, pertanto, ogni decisione in merito alla situazione patrimoniale
della Società all’esito del procedimento di ristrutturazione dei debiti attual-
mente in corso;
4) prendere atto che, nella denegata ipotesi di mancato perfezionamento
dell’accordo di ristrutturazione dei debiti, gli Amministratori riscontreranno,
rispettivamente, l’impossibilità di beneficiare, ovvero l’avvenuto venir me-
no, degli effetti dell’articolo 182-sexies della Legge Fallimentare, e provve-
deranno tempestivamente a svolgere le conseguenti incombenze, informan-
done tempestivamente i soci a norma di legge.
Il presidente apre quindi la discussione relativa all'argomento posto all'ordi-
ne del giorno.
(A questo punto mi viene comunicato che è presente in sala anche il giornali-
sta Federico Nicoletti del Corriere del Veneto).
Nessuno chiedendo la parola e constatato che al momento sono presenti in
sala numero 5 (cinque) azionisti portatori in proprio o per delega di comples-
sive numero 47.827.929 (quarantasettemilioniottocentoventisettemilanove-
centoventinove) azioni ordinarie, pari al 56,58% (cinquantasei virgola cin-
quantotto per cento) delle numero 84.526.556 (ottantaquattromilionicinque-
centoventiseimilacinquecentocinquantasei) azioni ordinarie, il presidente in-
vita nuovamente gli Azionisti che si trovassero eventualmente carenti di le-



gittimazione al voto ai sensi delle vigenti disposizioni di legge a farlo pre-
sente e a non abbandonare la sala prima del termine della votazione. A que-
sto punto entra in sala il Sindaco Effettivo Massimo Da Re.
Il presidente dà atto che nessuno dei presenti ha dichiarato l'esistenza delle
indicate carenze di legittimazione al voto e sottopone a votazione per alzata
di mano la proposta testé letta e riportata alle pagine 38 e 39 della relazione
illustrativa del consiglio di amministrazione, all'interno del fascicolo già
consegnato ai soci.
Il presidente sottopone a votazione per alzata di mano tale proposta, invitan-
do in successione chi approva ad alzare la mano; chi è contrario ad alzare la
mano, dicendo generalità e numero di azioni possedute e chi si astiene ad al-
zare la mano, dicendo generalità e numero di azioni possedute.
All'esito della votazione il presidente dichiara accolta all'unanimità la propo-
sta come sopra formulata.

***
Si allegano al presente verbale affinché ne formino parte integrante e sostan-
ziale, omessane la lettura per espressa dispensa datamene dal comparente:
- sotto la lettera "A", l'elenco nominativo degli azionisti e/o titolari di diritto
di voto che partecipano all'assemblea in proprio o per delega, con il numero
delle rispettive azioni possedute;
- sotto la lettera “B”, la relazione illustrativa del consiglio di amministrazio-
ne con le relative osservazioni del collegio sindacale sul punto all’ordine del
giorno.
Dopodiché, null'altro essendo posto in discussione, il presidente ringrazia
gli intervenuti e dichiara chiusa l'assemblea alle ore undici e venti.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente verbale e ne ho dato lettura al
Comparente il quale da me interpellato l'ha in tutto confermato.
Scritto da persona di mia fiducia con l'ausilio di mezzo elettronico e parte di
mia mano quest'atto occupa pagine otto e quanto è nella presente di tre fogli
e viene sottoposto da me Notaio per la sottoscrizione alle ore undici e trenta-
sette.
F.to Giuseppe Stefanel
  "    Francesco Candido Baravelli
















































































































